

Poznań, dnia 05 czerwca 2019r.

Nr: ZP.240.33.2019

Ld2 5981

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania na : „Dostawa środków do utrzymania czystości, dla Oddziałów Poznańskich Ośrodków Sportu i Rekreacji w Poznaniu”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2018. 1986), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły pytania do treści siwz w w/w postępowaniu o następującej treści:

PYTANIA:

Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 7,8,10,12 i 14 inną ilość worków na rolce tak, aby była ona zgodna z ilością pojedynczych worków podanych w zapytaniu?

1. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji inną pojemność, np. 750ml przeliczając ilość środka w ml tak, aby była zgodna z ilością podaną w zapytaniu ?
2. Do jakiego typu odkurzacza (model i rodzaj) Zamawiający w pozycji 24,25,26 określa akcesoria?
3. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 37 inną pojemność, np 1l. przeliczając ilości w ml tak, aby były zgodne z ilościami podanymi w zapytaniu ?
4. Proszę o doprecyzowanie- Zamawiający określa w pozycji 44 1000 sztuk rękawic, czy 1000 opakowań po 100szt?
5. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 48 inną ilość kg w opaowaniu, np 6kg, przeliczając ilości w kg tak, aby były zgodne z podanymi w zapytaniu ?
6. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 67 inną pojemność w, np 1litr, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z podanymi w zapytaniu ?
7. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 69 inną pojemność w, np 1litr, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z podanymi w zapytaniu ?
8. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 70 rozmiar ścierki 40cmx60cm ?
9. Proszę o określenie, czy w pozycji 73 Zamawiający opisuje mleczko, czy płyn ?
10. Proszę o określenie, czy w pozycji 74 preparat musi być w piance?
11. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 75 inną pojemność w, np 750 ml, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z podanymi w zapytaniu ?
12. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 81 inną pojemność płynu, np 4litry, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z ilością litrów podaną w zapytaniu ?
13. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 83 inną pojemność płynu, np 1 litr, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z ilością litrów podaną w zapytaniu ?
14. Proszę o doprecyzowanie, czy w pozycji 88 Zamawiający oczekuje ściągaczek?
15. Proszę o doprecyzowanie pozycji 89

16. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 99 pojemność dozownika 500ml?
17. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 104 inną ilość ml w opakowaniu, np 1000ml, przeliczając ilość ml ta, aby były zgodne z ilością podaną w zapytaniu ?
18. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 107 i 108 inną pojemność płynu, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z ilością litrów podaną w zapytaniu ?
19. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 113 i 114 inną pojemność płynu, np 10 litrów, przeliczając ilości w litrach tak, aby były zgodne z ilością litrów podaną w zapytaniu ?

ODPOWIEDZI:

Zgodnie z zapisem SIWZ, ewentualne wskazane w SIWZ znaki towarowe lub nazwy własne artykułów stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy dla przedmiotu zamówienia. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych. Produkty równoważne, to produkty o cechach i parametrach nie gorszych od wskazanych przez Zamawiającego, umożliwiające uzyskanie efektu ich zastosowania, nie gorszego niż efekt uzyskany przy pomocy środków wskazanych przez Zamawiającego.

Ad. 3 – odkurzacz marki Karcher professional i Zelmer ZMB 02 K, oraz worki uniwersalne.

Ad. 5- poz 44 - 1000 sztuk rękawic

Zgodnie z zapisem SIWZ, ewentualne wskazane w SIWZ znaki towarowe lub nazwy własne artykułów stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy dla przedmiotu zamówienia. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych. Produkty równoważne, to produkty o cechach i parametrach nie gorszych od wskazanych przez Zamawiającego, umożliwiające uzyskanie efektu ich zastosowania, nie gorszego niż efekt uzyskany przy pomocy środków wskazanych przez Zamawiającego.

Zamawiający nie zmienia załącznika nr 1 do SIWZ, zamówienie należy wykonać zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

A blue ink signature of Łukasz Mładziołko is written over a blue stamp that reads 'DYREKTOR'.

Sprawę prowadzi:
Eiżbieta Różowicz
61 835 79 06